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Sptata dtugow — rowne raty taczne

» Kapitalizacja ztozona z dotu
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Splata dlugdow — rOwne raty taczne
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Sptata dtugow — rowne raty taczne
« Kapitalizacja ciaggta
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Przyktad

* Dhug 100 zt nalezy sptaci¢ w czterech ratach
kwartalnych. Stopa procentowa wynosi 20%
(kapitalizacja zlozona kwartalna). Utlozy¢
plan sptaty dhugu.
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Plan splaty dtugu — rOwne raty 1gczne

(kapitalizacja ztozona z dotu)
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Plan splaty dtugu — rOwne raty 1gczne
(kapitalizacja ciggla)
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Plan splaty dtugu — ustalone raty taczne
(kapitalizacja ztozona z dotu)

Sy | T, L. A S,
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Plan splaty dlugu — rOwne raty kapitalowe
(odsetki od biezacego dtugu)

Sy | T L. A | S,
100 | 25 5 30 75
75 25 | 3.75 |28.75] 30
50 25 | 25 | 2715 25
25 25 | 1.25 126.25| O

100 | 12.5 | 112.5
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Plan splaty dlugu — rOwne raty kapitalowe
(odsetki od sptaconego diugu)

Sy | T L. A S,
100 | 25 | 1.25 |26.25| 75
75 25 | 25 | 2/5 ] 50
50 25 | 3.75 |28.75] 25
25 25 5 30 0

100 | 12.5 | 112.5

A~ WIND| |5




Plan splaty dtugu — ustalone raty kapitalowe

(odsetki od biezacego dtugu)

n | S, | T, | £ A | S,

1 | 100 | 10 5 15 | 90

2 90 | 20 | 45 | 245 | 70

3 70 | 20 | 35 | 235 | 50

4 50 | 50 | 25 | 525| O
100 | 15.5 | 1155




Plan splaty dtugu — dtug sptacony w 4 kwartale

n | S, | T, | £ A | S,

1 | 100 | O 5 5 | 100

2 | 100 | O 5 5 | 100

3 | 100 | O 5 5 | 100

4 | 100 | 100 | 5 105 | O
100 | 20 | 120




